

2026/1/31 下午 10:12:39

## 2023新年文化活動

#包水餃 #甩骰子 #剪紙 #做燈籠 #寫春聯 #猜燈謎

中佛州中華學校

活動時間：2023-01-28

我們中佛州中華學校在1/28/23 舉辦新年文化活動，氣氛和諧，笑聲不斷，喜氣洋洋，就差沒放鞭炮了，我們安排了十四歲以上及成人班包水餃，從活麵粉，擀麵皮，攬餡，這些學生幾乎是第一次包水餃，學生們都很好奇，在經過老師解釋水餃像金元寶一樣，包的越多象徵財源滾滾，學生是越聽越有勁，越包越有心得，可說是各個的水餃多了創意。

另一個活動全家一起做燈籠，這燈籠可增加了不少親子關係，剪紙也不例外，甩骰子，還有最熱門的是同學一起來猜燈謎，寫春聯，紅紅的紙感覺把這好運帶給了在場的每個人，做完這些活動學生是滿滿的成品，嘴裏含著甜甜的糖，最後學校準備豐富的紅包，在加上僑委會的金硬幣紅包，送給了學生，這下可把學生樂極了。

希望這次的新年活動能讓學生們牢牢地刻在心裏面。



第一次包水餃，真是太有趣了。

2026/1/31 下午 10:12:39

## 2023新年文化活動

#包水餃 #甩骰子 #剪紙 #做燈籠 #寫春聯 #猜燈謎

中佛州中華學校

活動時間：2023-01-28



剪紙不分年齡，在媽媽監督下完成，她說要帶回家貼在窗戶上

2026/1/31 下午 10:12:39

## 2023新年文化活動

#包水餃 #甩骰子 #剪紙 #做燈籠 #寫春聯 #猜燈謎

中佛州中華學校

活動時間：2023-01-28



水餃象徵著金元寶，學生就臨時起意，做了元寶樣，有大有小有圓有扁。

2026/1/31 下午 10:12:39

## 2023新年文化活動

#包水餃 #甩骰子 #剪紙 #做燈籠 #寫春聯 #猜燈謎

中佛州中華學校

活動時間：2023-01-28



全家一起來做燈籠，這可增加了不少親子關係。

2026/1/31 下午 10:12:39

## 2023新年文化活動

#包水餃 #甩骰子 #剪紙 #做燈籠 #寫春聯 #猜燈謎

中佛州中華學校

活動時間：2023-01-28



老師帶領學生一起包水餃。



親子一起寫春聯，媽媽說是他第一次跟兒子寫春聯，她非常的感動。